

中共海南科技职业大学委员会文件

海科党字〔2020〕2号



中共海南科技职业大学委员会关于 充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员 干部在防控疫情中的带头作用的通知

各党支部：

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，习近平总书记多次对疫情防控工作做出重要指示，要求各级党组织和党员干部团结带领广大人民群众坚决打赢这场疫情防控阻击战。1月28日，中共中央印发《关于加强党的领导为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》（以下简称中共中央《通知》），对各级党组织贯彻落实习近平总书记重要指示精神做出重要部署，省委、省教育厅党委也做出相关决策和要求。

当前我省疫情防控进入关键阶段，全省各级党组织和广大党员、干部要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示和中共中央《通知》精神，始终牢记人民利益高于一切，做到守土有责、守土担责，守土尽责，让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬，把各项疫情防控措施抓细、抓实、抓到位。防止疫情向学校扩散，守护师生安康，维护校园稳定，是学校当前的一项重大政治任务，是当前最重要的工作之一，我们要以高度的责任心和强烈的使命感，守住校园这片净土，确保师生生命安全。

一、切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示和中央决策部署、省委工作要求上来。要通过微信群、电话联络等方式，抓紧组织广大党员认真学习习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示和中共中央《通知》精神，及时传达省委、省教育厅党委应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作做出的各项重要部署，落实省委书记刘赐贵1月23日提出的12点具体防控意见和1月25日提出的8点意见，真正做到思想上重视、行动上紧跟，责任上压实、落实上有效。以实际行动践行初心、使命和“我为加快推进海南自由贸易港建设作贡献”。

二、切实履行好防控疫情的主体责任。按照省委关于“五级书记齐抓防控疫情”的工作部署，把现实表现作为检验是否增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体内容，强化大局观念和全局意识，自觉服从统一领导、统一指挥、统一行动。党员干部特别是主要负责同志要坚守岗位、深入一线、靠前指挥、层层压实防控疫情的责任。学

校党委对表现突出的党员干部将给予表扬表彰，激励引导广大党员、干部在危难时刻挺身而出、英勇奋斗、扎实工作。对不敢担当、作风漂浮、落实不力、贻误战机的，甚至弄虚作假、失职渎职的干部，将通报批评，违反党纪的将严肃处理。

三、切实发挥党支部战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用。当前，全校各党支部和广大党员最紧迫的任务就是大力支持配合学校扎实深入做好疫情防控工作。针对近期曾往来重点疫区人员、存在疑似症状人员及其密切接触者等重点人员，各支部要深入开展排查了解，及时采取应对措施。要坚决落实防输入、防输出、防扩散的“三防”要求。防输入要关口前移，态度坚决，工作文明，加强信息发布和劝导、劝返工作，杜绝疫区人员和车辆进入学校，减少不必要人员流动，出入公共场所必须佩戴口罩。要落实联防联控措施，广泛动员群众、组织群众、凝聚群众，建立健全学校防护网络，做好疫情监测、排查、预警、防控等工作，严防死守，不留死角，构筑群防群治抵御疫情的严密防线。学校驻村第一书记要配合当地村干部，严密排查重点人员情况，取消所有非必要人群聚集活动和公期等民俗活动。要严格实施疑似人员及其密切接触者隔离观察，抓好各项防控措施落细落实落地，扎实做好本部门本单位的预防和控制工作。

四、严防死守做好疫情防控工作。以严肃的政治态度、严密的组织体系、严格的防控措施，贯彻落实好党中央、省委和教育厅党委的重大决策部署。要切实强化阵地意识，严格管控好学校校门，未经学校批准学生一律不准返校，校外

无关人员一律不准进校门。师生进入校门一律核验身份和检测体温，对发烧咳嗽者一律实行医学隔离观察，不服从管理者一律严肃处理。校园划区划片管理，学生公寓封闭管理。

五、层层压实责任落实好疫情防控工作的要求。各支部和广大党员干部特别是领导干部要守土有责、守土担责、守土尽责，把投身防控疫情第一线作为守初心、担使命的试金石和磨刀石。领导干部要强化责任担当，克服麻痹思想，靠前指挥，以上率下，认真落实防控工作各项任务。对存在落实工作不力、推诿扯皮、敷衍塞责的单位和个人，学校将依规依纪严肃问责。

全面动员，迅速行动，发挥好党支部的战斗堡垒作用和党员干部在防控疫情中的带头作用，坚定有力毫不懈怠地做好各项工作。宣传部要及时总结宣传在疫情防控中涌现出的先进典型和感人事迹，凝聚起全校上下共克时艰的强大正能量。

各党支部及时将落实情况报送学校党委办公室。联系人：王一一，联系电话：18789783753。邮箱：709789658@qq.com

中共海南科技职业大学委员会

2020年2月9日

海南科技职业大学党委办公室

2020年2月9日印发